

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД УЖИЦЕ  
Комисија за јавну набавку  
RHP-W4-II 404-318/2017  
25.12.2017. године  
Ужице

ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ  
Набавка 8 пакета грађевинског материјала RHP-W4-II 404-318/2017

ПИТАЊЕ: Ваше Појашњење конкурсне документације од 18.12.2017. године везано за набавку RHP-W4-II 404-318/2017- регионални стамбени програм-Стамбени пројекат у Републици Србији, Набака 8 пакета грађевинског материјала, није у складу са захтевима конкурсне документације који су дати у документу Упутство понуђачима. Понуђач је поставио питање да ли се као доказ испуњење захтева бр. 3.10.1.а Ликвидност може доставити извод са сајта НБС и Изјава понуђача (да је тражени податак јавно доступан). Ви сте одговорили да треба доставити Потврду НБС како је захтевано. У тачки 3.9 Упутства понуђачима сте прописали «Уколико понуђач не достави нека од докумената из тачке 3.2., Наручилац не одбија понуду уколико су тражени документи/докази јавно доступни на интернет страницама надлежних органа». Потпуно је јасно да не треба достављати документе у папирној форми чије су електронске верзије јавно доступне, а чије папирне форме треба и платити што понуђачу изискује додатне, а беспотребне трошкове. Суштина доказа се може утврдити из електронских верзија докумената и потпуно је ажурна и веродостојна папирним верзијама. Ви сте се вероватно формално везали за податак да је наведено уписано за доказе из тачке 3.2. што је исправно али се свакако односи и на све доказе из тачке 3.10. јер и у тој тачки постоје докази који су јавно доступни на интернет страницама надлежних институција.

У прилог нашем ставу иде и чињеница о признавању предметног доказа за ликвидност са интернет странице НБС, од стране свих локалних самоуправа које су биле Наручиоци и реализовале набавке пакета грађевинског материјала према Грант шемама Јединице за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о. Београд, у оквиру RHP програма у 2016. и 2017. години, што можете непосредно и проверити, те Вас стога молимо да отклоните Ваш пропуст благовременим одговором на ово наше питање.

ОДГОВОР: Наручилац остаје при свом одговору датом на постављено питање понуђача које је објавио.



Председник Комисије  
Видоје Дрндаревић